СОВЕТ БАЛТАСИНСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ БАЛТАСИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БАЛТАЧ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ БАЛТАЧ ШӘҺӘР ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ

«23» января 2023г.

KAPAP № 78

О признании утратившим силу некоторых решении Совета Балтасинского городского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан

В связи с изменениями действующего законодательства, на основании Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", руководствуясь Уставом Балтасинского городского поселения, Совет Балтасинского городского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан постановляет:

- 1. Признать утратившими силу:
- 1.1. Решение Совета Балтасинского городского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан от 30.01.2010 N 2 «О сборщиках налогов»;
- 1.2. Решение Совета Балтасинского городского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан от 02.03.2010 N 4 «О земельном налоге»;
- 1.3. Решение Совета Балтасинского городского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан от 02.03.2010 N 4/2 «О налогах на имущество физических лиц»;
- 1.4. Решение Совета Балтасинского городского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан от 29.12.2011 №51 «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования «поселок городского типа Балтаси» Балтасинского муниципального района Республики Татарстан»;
- 2. Настоящее решение опубликовать на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru), а также обнародовать путем размещения на официальном сайте Балтасинского муниципального района Республики Татарстан на Портале муниципальных образований Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (baltasi.tatarstan.ru) в разделе «Поселения».
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя главы Балтасинского городского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан.

Глава Балтасинского городского поселения Балтасинского муниципального района

Республики Татарстан

Р.Р.Нутфуллин